

**2ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2015****1 No item 8.13.2 do Termo de Referência do Edital****Onde se lê:**

8.13.2 O orçamento total dos serviços é de:

LOTE A: R\$ 23.903.996,96 (vinte e três milhões, novecentos e três mil, novecentos e noventa e seis reais e noventa e seis centavos);

LOTE B: R\$ 20.769.525,17 (vinte milhões, setecentos e sessenta e nove mil, quinhentos e vinte e cinco reais e dezessete centavos) conforme tabela apresentada no Anexo II.

Leia-se:

8.13.2 O orçamento total dos serviços é de:

LOTE A: R\$ 26.367.492,83 (vinte e seis milhões, trezentos e sessenta e sete mil, quatrocentos e noventa e dois reais e oitenta e três centavos);

LOTE B: R\$ 21.505.998,54 (vinte e um milhões, quinhentos e cinco mil, novecentos e noventa e oito reais e cinquenta e quatro centavos) conforme tabela apresentada no Anexo II.

Ficam mantidas as demais condições, sem alteração de data de abertura da presente licitação, pelo valor correto constar no preâmbulo e nas planilhas de orçamento do Anexo II do Edital.

Brasília, 5 de agosto de 2015.

MÁRCIO GUIMARÃES DE AQUINO
Pregoeiro